2TOTIKOC NAEKTPIGHOC 9

Y115 kopveég B kat I' icomAevpov tprydvov ABIT mievpdc o Bpickovon
oTEPEMUEVO AKAOVNTO SVO Opo10 oNUEloKd NAekTpikd optio Q = 20uC.
Noa vroloytotel To onpelakd eoptio g mov mpénel vo, tonofetnBel oto
BapvKEVTPO TOL TPLYDOVOL A OGTE 1) EVTOGT TOV NAEKTPIKOV TEGIOL GTNV
KopvEY A va, yivel undév.

Avon A

®a vtoAoyicovpe mpata TNV anoctact (AM). Epapuolovrog
[TvBaydpero Ocwpnua oto Tpiymvo AMIT €yovpe:

B 2 A\ 3 3052_ _a_\/§
(AM) = | _(E) => (AM) = 2 => (AM) = >

Ioybet 6tu: (AA) =< (AM) —> (AA) = %% —> (AA) = “T‘/é = (BA) = (TA)

To goptio Qg dnuovpyel 610 onueio A €vtacn NAEKTPIKOV TEdIOV
UETPOV:
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Opoiwg to poptio Qr dnpiovpyel 6to onueio A €vtacn NAEKTPIKOD
nediov dov péTpov, OnAadn:
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Eme1dn) ta dvo poptia givar Betikd, ot evidoelg Exovv ™ opd mov
eaivetal 6to oynua (omd To aitio mpog 1o Ameo). ' va undeviletan
AouOV 1 GLVOAIKT évtaoT TOL TEdiov 6To A Oa mpémel va toroBetn el
010 Bapvkevtpo A apvntikd Goptio g 1 £VTacT TOV 0TOioV Vo,
€E0VOETEPDVEL TN CLVICTOUEVT TV evidoemv E; ko E,.

[Tpwta Ba vroroyicovpe ™ cuvicTanEVn TV evtdcemy Eq kot Es.

H yovia A 16ovton pe 60° (Yyovio 1IcOTAELPOV TPIYDVOL) ETOUEVOC MOC
Katakopvenv N yovia tov E; ko E; elvar eniong 60°. Eneion 1o



napoAnAdypappo sivor poppog n yovia avt Ba dyrotopeiton amd ™
dymvio kot Bo woyvet: 20 = 60° => 0 = 30°

Epappolovtag 1o vopo twv cuvnuitovey o€ €va, amd to d0o tpiyova Ha
EYOVLE:

E; =E; +EZ, -2E.E, ,oovd Emneidn E; = E; Oa 1oydet:
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0=E?, - 2E,E, ,o0v30° => E,, (E,, — 2E, 73) =0=>E,,(E,, ~E,+/3)=0

AoV Ej 5 # 0 0o woyvet:

3kQV3
E1,2 = El\/_ => E1,2 = T

Av16 Ba Tpémel Aomdv va gival To LETPO TNG £VTACTG TOVL POPTIOL ( OV
Oa torofetncovpe 610 A ®GTE | GLVOMKN £VTOGT TOV TESIOL BTNV
Kopve1 A va gival undév. Oa oydet:

q g 3kQv3  9d 3043
(A ﬁ)z 12 = (a\/§)2 a2 > 332 a2 > |q| Q\/_ >
3

=> [o] = Qv/3 => [g| = 20/3uC => q = —204/3.10°C => g = —24/3.10°°C

Yapovdakne Mavoing, Pvcikdg






